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Geachte mevrouw Kaag,
Geachte mevrouw Adriaansens,
Geachte mevrouw Van Gennip,

De commissie voor Rijksuitgaven heeft kennisgenomen van uw brief van 3 maart 2023 betreffende de 
Evaluatie-aanpak corona steunpakketten en uw brief besproken in de procedurevergadering van         
23 maart 2023.1

Naar aanleiding van uw brief heeft de commissie nog een aantal vragen die de commissie  graag aan u 
voorlegt ter beantwoording.

Namens de commissie verzoek ik u uw antwoorden uiterlijk 13 april 2023 aan de Kamer te doen 
toekomen.

Hoogachtend,

de griffier van de commissie voor de Rijksuitgaven,

W. A. Lips
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BIJLAGE Vragen aan de ministers van Financiën, respectievelijk EZK en SZW

Uit uw brief van 3 maart 2023 kan niet worden opgemaakt wat de precieze onderzoeksvraag is van de 
overkoepelende synthesestudie, of hoe het syntheseonderzoek is opgebouwd. Evenmin is duidelijk of 
en wanneer deze onderzoeksvraag wordt voorgelegd aan de Kamer.

1. Kunt u aangeven wat de precieze onderzoeksvraag is van de overkoepelende synthesestudie over 
de coronasteunpakketten en uit welke onderzoekshandelingen deze studie gaat bestaan?

In uw brief schrijft u dat onafhankelijke experts zullen worden betrokken bij de overkoepelende 
synthesestudie.

2. Kunt u toelichten welke onafhankelijke experts worden betrokken bij de overkoepelende 
synthesestudie over de coronasteunpakketten en waaruit hun betrokkenheid zal bestaan?

In de brief staat dat de oplevering van de overkoepelende synthesestudie voorzien is op zijn vroegst 
einde 2024 en op zijn laatst einde 2025, afhankelijk van de tijdige oplevering van de onderliggende 
individuele evaluaties. 

3. Met welke mogelijke oorzaken van vertraging van de onderliggende evaluatieonderzoeken houdt u 
rekening en welke mogelijkheden ziet u om deze oorzaken eventueel te mitigeren?

4. Klopt het dat het syntheseonderzoek een jaar duurt? 

5. Kunt u toelichten hoe de planning van het syntheseonderzoek is opgebouwd?


